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-  En Quilmes,  a los  catorce días del mes de mayo de
2019, a la hora 12 y 9:
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APERTURA DE LA SESIÓN
 

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Por Secretaría se procederá a pasar lista.

 

-        Se pasa lista,  registrándose la  presencia
de la totalidad de los señores concejales.

 

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).- Con  la  presencia  de  veinticuatro  señores

concejales, queda abierta la sesión ordinaria.
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IZAMIENTO DE LA BANDERA NACIONAL

Sr.  PRESIDENTE (Bernasconi).-  Corresponde a la  concejal  Daniela  Conversano

izar el pabellón nacional.

- Puestos  de  pie  los  señores  concejales  y  el
público  presente,  la  concejal  Daniela
Conversano procede a izar la bandera nacional
en  el  mástil  del  recinto  (Aplausos)  y  luego  la
coloca a media asta, en homenaje a la memoria
del  diputado  nacional,  recientemente  fallecido,
Héctor Olivares. 
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ORDEN DEL DÍA

 

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Por Secretaría se procederá a dar lectura al Orden

del Día.

 

Sr. SECRETARIO (Marchi).-  (Lee)

 



Aquí incluir orden del día sesión del 14-5-19.
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APROBACIÓN DE ACTA

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).- A  continuación,  corresponde  pasar  a  la

consideración del acta descrita en la carátula del Orden del Día.

Tienen la palabra los señores concejales.

Sra. COLDANI.- Pido la palabra.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Tiene la palabra la concejal Raquel Coldani.

Sra.  COLDANI.- Señor  presidente:  habiendo  tomado  conocimiento  los  señores

concejales del acta que figuran en la carátula del Orden del Día, hago moción de que

se dé por leída y aprobada.

- La moción resulta suficientemente apoyada.

Sr.  PRESIDENTE (Bernasconi).- Debidamente  apoyada,  en  consideración  la

moción formulada por la concejal Raquel Coldani.

Se va a votar.

- Se practica la votación.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Aprobado.
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HOMENAJES

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).-  A  continuación,  corresponde  pasar  a  la

consideración del Punto I del Orden del Día, sobre Homenajes.

- No se formulan pedidos de palabra.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- No habiendo solicitado la palabra ningún concejal,

corresponde pasar al siguiente punto.
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ASUNTOS ENTRADOS

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).- A  continuación,  corresponde  pasar  a  la

consideración de los puntos II, III, IV y V del Orden del Día. 



AQUÍ INCLUIR PUNTOS II, III, IV y V DEL ORDEN DEL DÍA



Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Tienen la palabra los señores concejales.

Sra. COLDANI.- Pido la palabra.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Tiene la palabra la concejal Raquel Coldani.

Sra. COLDANI.- Señor presidente: hago moción de orden para que se den por leídos

y aprobados los puntos II, III, IV y V del Orden del Día, y que sean girados a las

diferentes comisiones los expedientes que figuran en el mismo, y además solicito

que se aprueben las minutas de comunicación que se encuentran incluidas en el

Orden del Día, y que por Secretaría se proceda a numerarlas una vez finalizada la

sesión,  al  igual  que  cualquier  minuta  de  comunicación  verbal  que  presenten  los

señores concejales, y si algún concejal propone modificaciones que las exponga al

finalizar la presente.

Así mismo, solicito que el expediente N° 4091-1751-S-19, de la página

1, punto 8; y el expediente Nº 4091-6385-S-19, de la página 2, punto 12, que figuran

como  Informes,  Comunicaciones  y  Proyectos  del  Departamento  Ejecutivo,  sean

reservados en la mesa de la Presidencia para su tratamiento sobre tablas.

- Varios concejales apoyan la moción.

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).- Debidamente  apoyada,  en  consideración  la

moción de la concejal Raquel Coldani.

Se va a votar la moción de la concejal Raquel Coldani.

-Se practica la votación.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Aprobado.
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MINUTAS DE COMUNICACIÓN VERBALES

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Corresponde pasar a las minutas de comunicación

verbales.

Sr. GARCÍA.- Pido la palabra.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Tiene la palabra el concejal Ángel García.



Sr. GARCÍA.- Señor presidente: voy a presentar una minuta de comunicación verbal,

porque nos enteramos hoy de lo que pasaré a comentar. De lo contrario, hubiésemos

presentado una minuta para que figure en el Orden del Día.

El  tema tiene que ver con la problemática de la discapacidad y una

decisión de la Secretaría de Salud de retirar la atención personalizada en el Hospital

de Solano, en el Centro Asistencial Modelo Don Bosco y en el Instituto Carrillo para

que todos los trámites solamente se puedan hacer vía web. 

  Entendemos que es una forma de modernizar el Estado, pero también

debe hacerse en forma paulatina para que los vecinos no se encuentren con que van

a hacer un trámite, a gestionar el certificado nacional o el certificado para el pase de

transporte, y que las oficinas estén cerradas. 

Por  eso,  presidente,  la  minuta  dice  lo  siguiente:  "El  Honorable  Concejo

Deliberante de Quilmes solicita al Departamento Ejecutivo, informe los motivos por

los  cuales  a  partir  del  día  de  hoy  dejó  de  atender  en  el  Hospital  Municipal  Dr.

Eduardo Oller la oficina encargada de atender a los pacientes con discapacidad. 

“Asimismo, informe si dicha situación también se da en el Instituto Municipal

Dr. Ramón Carrillo y en el Centro Asistencial Modelo Don Bosco". 

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).- En  consideración  la  minuta  de  comunicación

verbal formulada por el concejal Ángel García.

Se va a votar.

- Se practica la votación.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Aprobada.

Tiene la palabra el concejal Matías Festucca.

Sr. FESTUCCA.- Gracias, señor presidente. 

Buenos días a todos presentes.

En principio, tengo dos minutas de comunicación, una por la situación

de la Escuela Secundaria Nº 74, donde pudimos ver que hay alumnos de quinto y

sexto grado que no tienen un lugar fijo para estudiar. La verdad es que vemos una

situación  muy  lamentable,  por  eso  es  que  nos  acercamos  para  charlar  con  la

directora, que está muy preocupada por el estado del establecimiento al que recién

hacía referencia. Por eso, creo que es conveniente aprobar la siguiente minuta de

comunicación  verbal,  porque  los  chicos  están  estudiando  en  los  pasillos,  en  la

biblioteca o en la primaria Nº 72, que también les cede a veces las aulas, pero tienen

que ir turnándose.



En fin, es una situación lamentable la que están viviendo. Es por eso

que:  "El  Honorable  Concejo  Deliberante  vería  con  agrado  que  el  Departamento

Ejecutivo,  por  medio  de  quien  corresponda,  proceda  a  solucionar  el  siguiente

problema de  infraestructura  que  sufre  la  Escuela  Secundaria  Nº  74.  ubicada  en

Braggio  1253,  en  Bernal  Oeste.  En  dicho  establecimiento  educativo  asisten  400

alumnos y actualmente no tienen aulas para los estudiantes de 5to y 6to grado, por lo

que utilizan espacios cedidos por la Escuela Primaria Nº 72".

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).- En  consideración  la  minuta  de  comunicación

verbal formulada por el concejal Matías Festucca.

Se va a votar.

- Se practica la votación.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Aprobada.

Sr. FESTUCCA.- En el mismo sentido, señor presidente, continúo hablando sobre

los establecimientos educativos.

Tuvimos la posibilidad de que nos inviten a la Escuela Primaria Nº 79 y

también cuenta con una situación compleja, ya que en los fregaderos se encuentran

acumulados  residuos  sólidos  y  eso  produce  inundaciones  importantes  en  dicho

establecimiento. Es por eso que redacté la siguiente minuta de comunicación verbal:

"El Honorable Concejo Deliberante vería con agrado que el Departamento Ejecutivo,

por medio de quien corresponda, proceda a revisar y refaccionar la grasera de la

Escuela Primaria Nº 79, ubicada en Marinero López 575 E/ Otamendi y Alsina. Dicha

caja  situada  debajo  del  fregadero  en  donde  se  acumulan  residuos  sólidos  se

encuentra  tapada y rota.  Por  este  motivo,  el  comedor que asiste  a más de 300

alumnos se encuentra cerrado".

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).- En  consideración  la  minuta  de  comunicación

verbal formulada por el concejal Matías Festucca.

Se va a votar.

- Se practica la votación.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Aprobada.

Tiene la palabra el concejal David Gutiérrez.

Sr. GUTIÉRREZ.- Buenos días, señor presidente.

Quiero plantear una situación que se dio hace dos semanas en el barrio

La Cañada en la calle Boedo y el arroyo donde recientemente se terminó la obra de

una estación de bombeo y en dicha estación se cayó una niña de siete años de



edad,  Neomí  González,  con  la  suerte  de  que  la  vieron  los  vecinos  y  pudieron

socorrerla y auxiliarla rápidamente.

Fui a la zona y la obra está terminada, pero se da una situación de

inseguridad total. Todo el perímetro de la estación de bombeo tiene tres o cuatro

tipos de alcantarillas de una altura de aproximadamente dos metros por un metro y

una profundidad de cinco o seis metros, sin rejas y al acecho de cualquier chico que

por una travesura, como las que cometen todos los chicos, se pueda caer, como lo

hizo esa niña.

Yo me he comunicado con los responsables del área y les transmití la

inquietud y debo reconocer que al día siguiente enviaron un sereno, porque tampoco

tenía sereno esa estación de bombeo, pero actualmente sigue sin un perimetral que

lo  cubra.   Es  cuestión  de  acercarse  al  lugar  y  ver  el  peligro  que  provoca  esta

estación.

Por eso, antes de que pase algo y para tratar de evitar una tragedia, es que

formulo  la  siguiente  minuta  de  comunicación:  "El  Honorable  Concejo  Deliberante

vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de quien corresponda, realice las

obras de infraestructura para generar las condiciones de seguridad necesarias para

la prevención de accidentes en el predio de la estación de bombeo ubicada en la

calle Boedo y el arroyo en Bernal Oeste".

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).- En  consideración  la  minuta  de  comunicación

verbal formulada por el concejal David Gutiérrez.

Se va a votar.

- Se practica la votación.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Aprobada.

Sr. GUTIÉRREZ.- Una cuestión más. 

Pido disculpas por no haberla planteado cuando lo hizo el concejal Festucca;

quizás debí haberlo agregado a su minuta. También me vinieron a ver los padres y

alumnos de la Escuela Secundaria Nº 74 con los argumentos que planteó recién el

concejal respecto de las condiciones que están padeciendo los chicos al momento de

estudiar, condiciones pésimas como decía recién Matías.

La minuta tiene que ver, sobre todo, con las condiciones edilicias y la

falta de aulas para el quinto y sexto grado. Es similar la minuta, pero la diferencia y lo

que le quiero agregar es que se solicite el expediente por el cual se dio inicio de obra

a esas aulas. Los directivos y alumnos ya fueron en varias oportunidades a reunirse

y no les dan una copia de ese expediente y ya lleva tres años. Entonces, lo planteo

como otra minuta, si quieren acompañarla, bienvenido sea.



Los motivos son los mismos que los de la minuta del concejal Festucca,

pero hay una diferencia en cuanto al planteo. La minuta dice: "El Honorable Concejo

Deliberante  vería  con  agrado  que  el  Poder  Ejecutivo,  a  través  del  área  que

corresponda, remita a este Cuerpo copia del expediente de obra de construcción de

las  aulas  de la  Escuela  Secundaria  Nº  74  de Bernal  Oeste,  ubicada en la  calle

Braggio 1253 de la mencionada localidad. Asimismo, solicitamos que se informe el

número  de  raciones  de  comida  destinadas  a  dicho  establecimiento,  que  alberga

alumnos de la Escuela Primaria Nº  72 y de la Escuela Secundaria Nº 74".

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).- En  consideración  la  minuta  de  comunicación

verbal formulada por el concejal David Gutiérrez.

Se va a votar.

- Se practica la votación.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Aprobada. (Aplausos.)
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DESPACHOS DE LAS COMISIONES

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).-  A  continuación,  corresponde  pasar  a  la

consideración de los despachos de las comisiones.



AQUÍ INCLUIR LOS DESPACHOS DE LAS COMISIONES



Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Tienen la palabra los señores concejales.

Sra. COLDANI.- Pido la palabra.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Tiene la palabra la concejal Raquel Coldani.

Sra. COLDANI.-  Señor presidente: con relación a los despachos de las diferentes

comisiones, hago moción de que se den por leídos tanto en sus considerandos como

en sus partes resolutivas y aprobados en general los textos de los mismos, incluidos

los  archivos,  omitiéndose  la  votación  artículo  por  artículo  como  lo  determina  el

artículo  56  del  Reglamento  interno.  Y  hago  extensiva  la  moción  para  que  por

Secretaría se numeren los despachos una vez finalizada la sesión sin perjuicio de su

inclusión en la versión taquigráfica.

- La moción resulta suficientemente apoyada.

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).- En  consideración  la  moción  formulada  por  la

concejal Raquel Coldani.

Sr. GARCÍA.- Pido la palabra.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Tiene la palabra el concejal Ángel García.

Sr. GARCÍA.- Señor presidente: simplemente es para solicitar que se incorpore mi

firma en los despachos de la Comisión de Transporte y Tránsito. 

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Así se hará, señor concejal.

Se va a votar la moción formulada por la concejal Raquel Coldani.

- Se practica la votación.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Aprobada. 
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EXPEDIENTES RESERVADOS PARA SU TRATAMIENTO SOBRE TABLAS -

MOCIONES

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).- A  continuación,  corresponde  pasar  a  la

consideración de los expedientes que obran en la mesa de la Presidencia para ser

tratados sobre tablas.



Sra. COLDANI.- Pido la palabra.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Tiene la palabra la concejal Raquel Coldani.

Sra. COLDANI.- Señor presidente: con relación a los expedientes reservados en la

Mesa de la Presidencia, hago moción de orden para pasar a un cuarto intermedio en

las bancas como lo indica el inciso g) del artículo 44 del Reglamento Interno, para

que el Cuerpo constituido en comisión, dando cumplimiento al inciso i) del mismo

artículo, produzca los despachos correspondientes. 

- La  moción  resulta  suficientemente

apoyada.

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).- Habiendo  sido  apoyada,  en  consideración  la

moción formulada por la concejal Raquel Coldani.

Se va a votar.

- Se practica la votación.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Aprobada.

Se pasa a cuarto intermedio.

- Así se hace. 

- Luego de unos Instantes: 

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).- Obrando  en  la  Mesa  de  la  Presidencia  los

despachos correspondientes, se levanta el cuarto intermedio.

Tienen la palabra los señores concejales.

Sra. COLDANI.- Pido la palabra.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Tiene la palabra la concejal Raquel Coldani.

Sra. COLDANI.- Señor presidente: hago moción de orden para que por Secretaría se

dé lectura a los números de expedientes y referentes de los despachos. Asimismo,

que se realice la votación en general, omitiéndose la votación en particular como lo

indica el artículo 56 del Reglamento interno, autorizando a la Secretaría a numerar

las sanciones una vez finalizada la sesión.



- La moción resulta suficientemente apoyada.

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).- Debidamente  apoyada,  en  consideración  la

moción formulada por la concejal Raquel Coldani.

Se va a votar.

-Se practica la votación.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Aprobado.

Por  Secretaría  se  dará  lectura  a  los  números  de  expedientes  y

referentes para su votación.
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CONVALIDACIÓN CONVENIO DE COOPERACIÓN PUESTA EN VALOR ACCESO

RIBEREÑO 

Sr. SECRETARIO (Marchi).- Expediente N° 4091-1751-S-19, referente: convalidar

convenio de cooperación puesta en valor acceso ribereño suscripto entre Autopistas

de Buenos Aires S.A. y la Municipalidad de Quilmes.



AQUÍ DESPACHO DEL CUERPO CONSTITUIDO EN COMISIÓN EXPEDIENTE

4091-1751-S-19



Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).- En  consideración  en  general  el  expediente  N°

4091-1751-S-19.

Sr. GARCÍA.- Pido la palabra.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Tiene la palabra el concejal Ángel García.

Sr. GARCÍA.- Señor presidente: quiero adelantar el voto negativo del bloque Unidad

Ciudadana-Juntos por Quilmes, para ser coherentes con la postura que asumimos

hace  un  mes,  cuando  en  este  recinto  también  se  trató  un  convenio  de

embellecimiento. En ese caso era para la Avenida Otamendi e Iriarte.

Acá estamos en presencia de un convenio que el Municipio de Quilmes

firmó con la empresa AUBASA, que responde directamente a la gobernadora María

Eugenia Vidal, y más allá del concepto en general, nos queda una duda central y

técnica. El convenio habla de 82.600.000 pesos, en la cláusula cuarta, pero en la

memoria descriptiva habla de más de 99 millones de pesos. ¿Cuál es el valor real de

las obras? ¿82 millones de pesos o 99 millones de pesos?

Volvemos a definir  obras en función del  embellecimiento y no de la

necesidad  de  las  vecinas  y  de  los  vecinos.  Nos  parece  raro  que  se  gasten  38

millones de pesos en la avenida Iriarte. El mayor gasto es de solado y veredas, y en

esa  avenida,  ya  hay  solado  y  veredas  construidos.  Y  tenemos  una  serie  de

objeciones, sobre todo con los montos.

Evidentemente,  como  explicaban  los  funcionarios  del  Departamento

Ejecutivo, este es un proyecto enlatado, donde AUBASA no dice todavía a quién va a

contratar  –le  faltó  eso-  ni  cuánto  va  a  gastar,  es  decir,  cuánta  plata.  Cuando

comparamos estos casi 100 millones de pesos con el hecho de que los zanjones en

el barrio Monte Matadero están tapados desde hace meses, los vecinos se inundan

cada vez que llueve o sale el  río,  y no mandan una máquina a limpiar eso, nos

parece una fuerte contradicción con esta obra de embellecimiento, con árboles que

se van a pagar 2.500 pesos, cuando un árbol promedio, en cualquier vivero, vale 500

o 600 pesos. ¡Qué árboles serán!

Se gastan más de 800.000 pesos en carteles de obra. ¡Cada cartel de

obra 90.000 pesos!

En definitiva, tenemos también por delante lo que será la reconstrucción

de la Plaza Eva Perón, en Iriarte y Lora. Creo que todos conocemos la plaza, donde

hay un busto de Evita. La plaza no mide más de 100 metros cuadrados y se gastarán

3 millones de pesos, y un millón solamente para demoliciones. No sé qué es lo que

van a demoler, porque lo único que ahí existe es una garita de dos metros por uno.

Entiendo que el gobierno y, en particular, el intendente Molina, acepta y

avala este tipo de situaciones, pero a nosotros no nos resulta lo más lógico; no nos
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resulta indispensable. Creemos que si AUBASA quería mejorar los alrededores de

los accesos, podía haber hecho veredas en las calles interiores, donde no las hay.

En  definitiva,  no  vamos  a  acompañar  este  convenio  que  firmó  el

intendente; insisto: primero, por la duda central de cuál es el monto. Se habla de

82.600.000 y después de 99 millones de pesos. Y,  además, porque creemos que

debería invertirse en otras cuestiones que tengan mucho más que ver con la calidad

de vida de los vecinos que con embellecer y gastar miles y miles de pesos en pintura

para demarcación horizontal, por ejemplo.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Tiene la palabra el concejal José Migliaccio.

Sr.  MIGLIACCIO.- Señor  presidente:  hechas  las  consideraciones  por  el  concejal

García, y habiendo coincidencia en la apreciación principal que se hace al respecto,

nosotros debemos sumar que hace años venimos planteando que AUBASA, siendo

la concesionaria actual, debería hacerse cargo de la bajada de la autopista. Eso nos

parece mucho más importante para un pueblo como Ezpeleta que la necesidad –que

no es tal- de embellecer lugares preexistentes.

Por otro lado, en el mismo sentido, y calculando varios convenios que

ya se han aprobado en este recinto, que tienen más que ver con la fotografía, con la

campaña y con lo político que con la verdadera necesidad que tiene el pueblo de

Quilmes,  nos gustaría  que en algún momento,  y  en  el  plazo más breve posible,

pudiéramos estar  tratando  el  tema referido  a  las  456  viviendas  ya  iniciadas  por

cooperativas, donde los vecinos hicieron un esfuerzo en su momento para comprar

sus  tierras  y  están  a  la  espera  de  que  haya  una  asignación  presupuestaria  al

respecto.

Creemos que esas son las prioridades que se deberían fijar. Obviamente, es

seguro que habrá que seguir esperando estos meses, ya pertenecerá tal vez a otra

gestión, pero nos gustaría que pronto nos sorprendieran en este recinto con algún

convenio  que  tenga  que  ver  con  las  necesidades  reales  que  tiene  la  gente  en

Quilmes.

Entonces, adelanto el voto negativo del bloque Unidad Ciudadana.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Tiene la palabra el concejal Facundo Maisú.

Sr. MAISÚ.- Señor presidente: simplemente quiero hacer una aclaración respecto de

lo dicho por el concejal Ángel García. 

Este es un convenio con AUBASA, que lo va a ejecutar AUBASA, y hoy

pasa por el Concejo por tratarse de un espacio público y de un convenio marco.

Respecto  de  la  bajada  de  Ezpeleta,  adhiero  a  lo  señalado  por  el

concejal Migliaccio, aclarando que ya está firmado el convenio con AUBASA para



llevar adelante esa bajada. Estamos esperando que ellos destinen los fondos para

realizarla. Igualmente, coincido con el concejal en que esa bajada es fundamental,

pero sabemos que se trata de dos cosas distintas y dos fondos diferentes.

Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).- En  consideración  en  general  el  expediente  N°

4091-1751-S-19.

Se va a votar.

- Se practica la votación.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Aprobado.
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DECLARACIÓN COMO CIUDADANO ILUSTRE

AL SEÑOR GILBERTO CÉSAR BODEI

Sr.  SECRETARIO  (Marchi).-  Expediente  N°4091-6385-S-19,  referente  declarar

Ciudadano Ilustre al señor Gilberto César Bodei. 



AQUÍ EXPEDIENTE N° 4091-6385-S-19



Sr.  PRESIDENTE  (Bernasconi).- En  consideración  en  general  el  expediente  N°

4091-6385-19.

Se va a votar.

o Se practica la votación.

Sr. PRESIDENTE (Bernasconi).- Aprobado.

Por Secretaría, una vez finalizada la sesión, se procederá a numerar las

sanciones que se han aprobado.

No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión.

- Es la hora 12 y 47.

Jorge Alberto Bravo

 Por Cuerpo de Taquígrafos



A   P   É   N   D   I   C   E

Numeración de sanciones

MINUTAS DE COMUNICACIÓN:

- Expte. Nº 2-27632-HCD-19, corresponde número 5.716/19.
- Expte. Nº 2-27642-HCD-19, corresponde número 5.717/19.
- Expte. N° 2-27643-HCD-19, corresponde número 5.718/19.
- Expte. N° 2-27645-HCD-19, corresponde número 5.719/19.
- Expte. N° 2-27653-HCD-19, corresponde número 5.720/19.
- Expte. N° 2-27654-HCD-19, corresponde número 5.721/19.
- Expte. N° 2-27655-HCD-19, corresponde número 5.722/19.
- Expte. N° 2-27656-HCD-19, corresponde número 5.723/19.
- Minuta de comunicación verbal por la que se solicitan informes sobre los motivos
por los cuales dejó de atender en el Hospital Municipal Dr. Eduardo Oller la oficina
encargada de atender a los pacientes con discapacidad, y si dicha situación también
se da en el Instituto Municipal Dr. Ramón Carrillo y en el Centro Asistencial Modelo
Don Bosco, corresponde número 5.724/19.
- Minuta de comunicación verbal para que se proceda a solucionar el problema de
infraestructura que sufre la Escuela Secundaria Nº 74, ubicada en Braggio 1253, en
Bernal Oeste, a la que asisten 400 alumnos y actualmente no tienen aulas para los
estudiantes de 5to y 6to grado, por lo que utilizan espacios cedidos por la Escuela
Primaria Nº 72, corresponde número 5.725/19.
-  Minuta  de comunicación  verbal  para  que se proceda a  revisar  y  refaccionar  la
grasera de la Escuela Primaria Nº 79, ubicada en Marinero López 575 E/ Otamendi y
Alsina, corresponde número 5.726/19.
- Minuta de comunicación verbal para que se realicen las obras de infraestructura
para  generar  las  condiciones  de  seguridad  necesarias  para  la  prevención  de
accidentes en el predio de la estación de bombeo ubicada en la calle Boedo y el
arroyo en Bernal Oeste, corresponde número 5.727/19.
- Minuta de comunicación verbal para que se remita al HCD copia del expediente de
obra de construcción de las aulas de la Escuela Secundaria Nº 74 de Bernal Oeste,
ubicada en la calle Braggio 1253 de la mencionada localidad, y se informe el número
de raciones de comida destinadas a dicho establecimiento, que alberga alumnos de
la Escuela Primaria Nº  72 y de la Escuela Secundaria Nº 74, corresponde número
5.728/19.

RESOLUCIONES:
-Expte. N° 2-27543-HCD-19, corresponde número 14.274/19.
-Expte. N° 2-27544-HCD-19, corresponde número 14.275/19.
-Expte. N° 2-27594-HCD-19, corresponde número 14.276/19.
-Expte. N° 4091-1373-B-13, corresponde número 14.277/19.
-Expte. N° 2-27552-HCD-19, corresponde número 14.278/19.
-Expte. N° 4091-31175-P-17, corresponde número 14.279/19.
-Expte. N° 4091-28218-R-17, corresponde número 14.280/19.

ORDENANZAS:
-Expte. N° 2-27595-HCD-19, corresponde número 13.185/19.
-Expte. N° 4091-2137-R-19, corresponde número 13.186/19.
-Expte. N° 4091-2806-S-19, corresponde número 13.187/19.
-Expte. N° 4091-32472-F-16, corresponde número 13.188/19.
-Expte. N° 2-27089-HCD-18, corresponde número 13.189/19.
-Expte. N° 4091-1751-S-19, corresponde número 13.190/19.



-Expte. N° 4091-6385-S-19, corresponde número 13.191/19.

        Jorge Alberto Bravo

                Por Cuerpo de Taquígrafos


